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ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 2

«Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΚΡΑΝΙΑΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΣΕ ΜΟΝΙΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.

ΤΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΝΕΙ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ, ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟ

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ;»

Η εικόνα εγκατάλειψης του κεντρικότερου δρόμου της Κεφαλονιάς, Κρανιάς Αργοστολίου, από τον οποίο

διέρχονται  χιλιάδες  αυτοκίνητα,  δίνει  την  απάντηση  για  το  τι  συμβαίνει  στην  πραγματικότητα,  στην

καθημερινότητα των πολιτών και  μάλιστα στην καρδιά της τουριστικής περιόδου,  αν και  δαπανώνται

εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ για δημόσιες σχέσεις εκδίδοντας δεκάδες Δελτία Τύπου, που ευημερούν οι

αριθμοί  των εκατομμυρίων για τα «έργα» που γίνονται  .  Γι’  αυτό άλλωστε η Περιφερειακή Αρχή έχει

προσλάβει και δυο δημοσιογράφους ενώ οι υπηρεσίες στενάζουν.

‘Όταν  τα  μεγάλα  έργα,  για  την  αποκατάσταση  από  τον  «  ΙΑΝΟ»,  από  τους  σεισμούς  του  2014,  τις

αποζημιώσεις  των πληγέντων, την κατασκευή νέων σχολικών συγκροτημάτων κ.α.  είναι  «δύσκολο» να

υλοποιηθούν από το κεντρικό κράτος και την Τοπική Διοίκηση , σήμερα την Περιφερειακή Αρχή (Ν.Δ.-

ΚΙΝΑΛ), 

Όταν οι δρόμοι, ο Μύρτος, οι δομές υγείας, τα λιμάνια, τα μουσεία, οι Αρχαιολογικοί χώροι παρουσιάζουν

την ίδια εικόνα εγκατάλειψης, τότε πρέπει να αναζητηθούν ευθύνες , για τις επιπτώσεις που έχουν στην

ποιότητα ζωής των κατοίκων και των επισκεπτών. Πρέπει ταυτόχρονα, να δυναμώσει η διεκδίκηση ώστε

να μπουν σε προτεραιότητα έργα που έχουν κριτήριο τις ανάγκες του λαού.

Συγκεκριμένα στον δρόμο της Κρανιάς:

 Υπάρχει πρόβλημα με το φωτισμό και τις καμένες λάμπες, που μερικές φορές κρέμονται.

 Η διαγράμμιση ουσιαστικά δεν υπάρχει.

 Οι μπάρες προστασίας σε μεγάλο μήκος είναι καλυμμένες από βλάστηση με αποτέλεσμα να

μην φαίνονται τυχόν φθορές που έχουν. 

 Οι πινακίδες οδικής κυκλοφορίας οι περισσότερες είναι παλιές, φθαρμένες και καλυμμένες

από βλάστηση.

 Τα σκουπίδια είναι το κυρίαρχο στοιχείο.

 Η βλάστηση που έχει  αναπτυχθεί  είναι  μεγάλη  εμποδίζοντας  την  ορατότητα  των οδηγών,

μειώνοντας την μια λωρίδα κυκλοφορίας και κάνοντας επικίνδυνη την οδήγηση.

 Υπάρχει κίνδυνος φωτιάς με ότι συνέπειες έχει αυτό για ένα κεντρικό δρόμο.

 Η  φύτευση  που είχε  γίνει  και  κόστισε  ένα σημαντικό  ποσό  έχει  εξαφανιστεί  και  πιθανόν

καταστραφεί.

 Δεν  υπάρχει  πρόβλεψη  για  καμιά  μόνιμη  καθαριότητα,  κόψιμο  των  χόρτων,  πότισμα  και

ευπρεπισμό και συντήρηση του δρόμου.

 Ο δόμος δεν έχει ολοκληρωθεί, παρατημένος εδώ και πολλά χρόνια.

Με βάση τα παραπάνω ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Περιφερειάρχης:

1. Πότε θα ολοκληρωθεί ο δρόμος της Κρανιάς Αργοστολίου;
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2. Πότε θα γίνει διαγράμμισή του;

3. Πότε θα μπουν καινούργιες πινακίδες οδικής κυκλοφορίας;

4. Πότε θα επισκευαστεί ο φωτισμός;

5. Πότε θα μαζευτούν τα σκουπίδια και θα γίνει ο καθαρισμός από τα χόρτα;

6. Τα δένδρα που είχαν φυτευτεί θα συντηρηθούν και θα αντικατασταθούν τα κατεστραμμένα;

7. Όλα τα παραπάνω θα είναι συστηματικά και μόνιμα, ή θα γίνονται μια φορά τον χρόνο ή όταν

προκαλείται ατύχημα;
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Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης

Ν. Γκισγκίνης, Ε. Κολυβά, Δ. Κεφαλληνός, Α. Μπαλού, Χ. Χαραλάμπους

Υ.Γ.: Οι φωτογραφίες είναι από το site Kefaloniapress της Κεφαλονιάς




